ALUTECH

PyKoBOACTBO NO MOHTaXy 1 SKCMyaTaumn

KOMMMeKTa CckiagbiBatollenca ctpens BV-PA

DOOR SYSTEMS

Pyccknn

Assembly and operation manual
for folding boom mechanism BV-PA

=ale]iNg

Montage-und Betriebsanleitung
fur Knickbaum BV-PA

Deutsch

Manuel d'installation et d'utilisation
du mécanisme de la lisse pliante BV-PA

Francais

KepiBHMLUTBO 3 MOHTaXy Ta ekcryatauil
MexaHi3my CTpinu, o cknagaetsca BV-PA

YKpalHCbka

)
111

e

L C€ &

03.2022
www.alutech-group.com




@ KomnnekTHOCTb @ Contenu

@ Delivery set @ Komnnekr
@ Lieferumfang rocrasKm
4 5 6 7 8 9
’ L PL@13 x2
\/ ,e (@ & @
X2
14 15 16 17
M10x80 x2 M8x80 x4 M10x80
%@QZ x2 D — L — :]

21 22 24

23
‘ 210 26.3x18 26.3x50
@ M10 x2 @ M10LH x2 @ x4 @ x5 M x2

N
wu

26 27 | § 28 ® ® 29 © 30 @
1800 = 2 = = <=
&

WHctpymeHT / Tools
17 mm x2

N°g m N5
10mm Ne6 Dﬂﬂ

@ MoHTax @ Installation @ Assembly ® Montage @ MoHTax

RBN8

RBN8-PL x3 BVD/BVD-01

D

A







06¢ 1
B 1 L op
| ] ) T )
_ (| nade
€1 1
-
G TM
T
1
] [ — .
’ J J RS
o
Q
ww OS “uIw
\
x & =€1 ¢ =1¢ =11e =71¢ =H ¢
aia1leg @
00€—-11 0SC—-C1+ 11 006 —H 002 "Xew ‘00/L "uiw 000¢€ Xew ‘00z "ulw
wAegleu[n @ puieg @
alpuled @ wAegieuT @ LB

898-5-A\4 ‘S-A9

9|qel




